



# Protokoll Styrelsemöte

## Grötö kappseglingsklubb

### 2006-02-20

Närvarande: Caroline Kjellberg, Malte Roggentin, Annika Ericsson, Calle von Tell, Boel Lanne, Percy Nordblom och Mats Lindkvist.

#### 1. Mötets öppnande

Ordförande Caroline Kjellberg hälsade alla närvarande välkomna och öppnade mötet.

#### 2. Årsmöte

Årsmöte är kallat till den 4 mars kl 18.00 hemma hos Eva Och Malte Roggentin på Grötö.

##### 2.1 Verksamhetsberättelse

Mötet beslutade

**Att** Mats skriver förslag på verksamhetsberättelse och skickar ut till styrelsen innan mötet. Mats

##### 2.2 Kassarapport

Calle rapporterade om verksamhetsårets inkomster och utgifter.

Mötet beslutade

**Att** godkänna rapporten.

##### 2.3 Förslag på styrelse

Då valberedning ej finns föreslår styrelsen att föreslå årsmötet följande styrelse:

Ordförande omval 1 år	Caroline Kjellberg
Styrelse omval 2 år	Percy Nordblom
	Malte Roggentin
	Annika Eriksson
	Mats Lindkvist
Styrelse kvarstår 1 år	Jonas Lindkvist
	Carl-Henrik von Tell
Avgår	Boel Lanne

##### 2.4 Förslag på valberedning

Styrelsen enades om

**Att** föreslå Boel Lanne till valberedning.

##### 2.5 Förslag på revisorer

Styrelsen enades om

**Att** föreslå Path Rimsberg och Gunnar Bulukin till omval som revisorer.

##### 2.6 Förslag på verksamhet och ansvariga

Styrelsen diskuterade den kommande verksamheten och beslutade föreslå årsmötet en rad aktiviteter och ge förslag på ansvariga för dessa. En hel del av aktiviteterna saknar ansvariga och det är årsmötet som får besluta hur vi skall göra med dessa aktiviteter.

Listan ser ut som följer:

Midsommarfirande dag:	Nina Djerf, Marika och Onela
Midsommar kväll	
Segelbåtsunderhåll	Malte Roggentin
Kajakunderhåll	Percy Nordblom
Bouleaktiviteter	
Loppmarknad?	Ulla Eriksson
Segelskola ungdomar	
Segelskola vuxna	
Seglingar (poäng, matchrace)	
Grötödagsseglingar	
Andunge-VM	Bengt Eriksson

Grötödagen dagsaktiviteter  
Grötödagen kväll

Nina Djerf, Marika och Onela

Dessutom föreslogs följande:

**Att** köpa ett litet brandsäkert tält för serveringsändamål.

**Att** köpa in hållare för sopsäckar.

**Att** kontakta seglingsinstruktörerna Hanna och Erik och höra om de är tillgängliga.

**Att** höra med diskjockey från förra midsommar om spelningar på Midsommar och Grötödagen.

Percy  
Mats

Caroline

### 3. **Mötets avslutande**

Caroline avslutade mötet och tackade för visat intresse

Vid protokollet

Mats Lindkvist